
Oobota je zadnji dan Vj tednu. Dan, ko ustavimo stroje, zapremo predavalnice, pospravimo
uradc in v miru pokadimo cigareto, dve. Dan priprav in razpravljanj. Včasih, ob redkih pri-
Hkah, morda vsako leto enkrat, je sobota dan obračuna. 2a nas študentc je to letošnja decem-
brska sobota, kajti izbrali smo si jo v prepričanju, da ni prezgodnja in ne prepozna, da nas je
zatekla po opravljenem delu s plodovi v rokah. Ta decembrski obračun je pravzaprav letna
skupšaina nase študentske organizacije in njen najmočnejši izraz zborna recitacija, množični
zmenek o delu in po delu.

Več sto študentskih predstavnikov bo to decembrsko soboto odprlo beležke z različnimi
pisavami. Beležke, v katere smo vpisovali • skoraj več kot tristo dni nasa zapažanja in aačrte in
jih s posebnim premislekom spreminjali v delo. Kajti veliko je takšnih besed in misli, ki niso
cstale samo na papirju, ampak smo jih v mlinu dejanj drobili v dosežke in uspehe. 2 govor-
niškega odra pomeni to priznanje in delitev dobička. Tam bodo vsi ti dosežki pravilno ocenjeni,
v prekmurskem in primorskem, koroškem in dolenjskem, štajerskem in gorenjskem narečju.
Kes, veliko je takšnih uspehov in dosežkov, drznih in skromnih. Zraven pa včasih morda
kakšen znak, ki kakor opozarilo voznikom na odprti cesti kaže, da je blizu transport. Nevaren
zavoj. Mlad voznik je navadno vsak neizkušen in preden se kolesa pravočasno ustavijo, zaškri-
pajo zavore. Glavno je, da vozimo po ccsti, vedno navzgor, da rastemo in se razvijamo. Če nas kdaj
v tem našem mladostnem zaposu kaj zaustavi, je to samo postanek pred nepremostljivo zapreko.

Po decembrski soboti ne bo počitka. Bat na.stroju bo nanovo podmazan, zopet potisnil
vzvod študentskih rok k novim dejanjem.
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Objektivne pogoje!
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T Ideološko-politično delo Zveze študentov
Ijubljanske univerze se je v preteklem
letu usmerila predvsem na predavanja,

dopolnjevalo pa se je s širšimi diskusijami.
Pbkazala se je potreba po čim večji koordi-
naciji dela na vsej fakulteti in na vsej uni-
verzi. Toda organi, ki so bili osnovani za tako
uskladitev, žal niso dosegli kakih pomembnih
uspehov.

Pač pa so se pokazaii za f^nogo bolj uspeš-
ne različni sestanki in ro->vetovanja, ki so si
zadali nalogo, razjasniti nekatera vprašanja
ideološko-političnega dela. Taki sestanki so
bili na posameznih fakultetah, v študentskih

ščini). Lahko si mislimo, da so take debate
vedno posegle v najširšo problematiko.

Pomembna oblika dela so bila predavanja
o raznih družbeno-političnih problemih, bo-
disi v okviru celotne univerze ali pa le v
okviru posameznih fakultet ali oddelkov.
Takšna predavanja so imeli tov.iBoris Ziherl,
Jože Potrč, Franc Kimovec-Žiga, Branko
Babič itd. itd.

Za ideološko politično delo v pokrajinskih
klubih je bilo v preteklem &tudijskem letu
značilno, da so svoje akcije tesno povezovali
z organizacijami Ljudske mladine. V neka-
terih okrajih so študentje kot predavatelji

L
anske volitve študentskih predstavnikov v orga-
ne družbenega upravljanja univerze so sicer po-
kazale, da študenti takrat še niso imeli dovolj
zatiimanja za družbeno upravljanje univerze.
Odstotek udeležbe, ki je koma) presegel številko
51, nam res ni v ponos. Prav volitve bi lahko bile

močna manijestacija študentske enotnosti in politične zavesti
in obenem podpora našim predstavnikorn v svetih. Zato je
študentska organizacija vse preteklo leto posvečala mnogo
pozornosti prikazovanju pomena družbenega upravljanja
univerze.

Prepričani smo, da je naša
organizacija pri tem imela
uspeh, ker je v preteklem štu-
dijskem letu naraslo zanima-
nje študentov za družbeno
upravljanje univerze, posebno

rešenega. Danes na naših /a-
kultetah še vedno traja študij
povprecno po 6 ali celo 9 let.
Nikjer pa ni objektivnih po-
gojev, ki bi omogočili, da štu-
dent diplomira v zahtevanih

•

F O R U M
Pred nami je težka nalo-

ga pregledaiti svoje delo v
preteklem študijsk&m letu in
si začntaiti pot za de[0 v prl-
hodmosti. Naloga bo težavna.
čeprav simo v preteklem štu-
dijskem letu mnoigo govorili
o deJu štuidemtslke organiza-
ciije. Ta naša ra.zipnaivlj.anja
je odilikovailia predvseim od-
kritosirčnost: napake gmo si
ocBkriito prranavaHj takoj. ko
smo jih ragrešili. Menda smo
bili včasih prj nekateirih na-
paikah i-n pomanjkljivositih v
naišem delu celo preirnogle-
di. Taiko smio n. pr. pogosto
neusipehom nekaterih zd.ru-
ženij pripiBOvaili prevelik in

oelofce ina vseh njenih pod-
ročjih. moiramo reči, da je
bilo preteiklo štiuid.ijsko leto
usflpeišno. Zedo uispešno.

Na|jv&č napo^rov je študent-
sika oirganiziacija
profblie<mom vnb
zaikonu o uniiveirzl in ob sta-
staitiutih univerze in fakul-
teit. Z defloim n.a teh področ-
jth je pritegnila širše mno-
žice član.sitiv,a in Hh raagibala
— ta je morda med vsemi
uspehi na tem podiročju naj-

če namrieč pogledamo delo
študenfbske organieadje kot

Pri ideološko poliitičnem
dielLu se je oirgianizacija, ka-
kor tnidi prejšnja leta, borila
z mniogiimi težavami. Pone-
kod so iih »nali premagati,
drugod sipet ne. Priizinati Si
moramo, da se današnji štu-

denifije močno raizlifcujejo od
svojih kolegov iz prvih po-
vojinih leit. Revolucionanni
ustvairjaloi zagon ira politič-
nosit st,a v veliki meri zaime-
nijali želje po mirnem, za-
seibneim žiiv»ljenju i-n apolitič-
nost. 5e to siplofa smemo tr-
diti za katerokolj mladdno.
Zbudiiti v tej mladini zavest
o družbeinih nalogah posa-
meznilka ni lahko. Toda ne
simeimo zairti v neko skr.a-jnost
in se iizgutoljati v iskanju
»novih farm« im prazinem ak-
tiivizmu.

Goivorjeinijie o mrtvilu v
štadenitski organlzaciji je si-
cer v mnogih primerfh ute-
meljeno, v večini prim&rov
pa ne. S&\ v orgaoiaaciji, ki
tako vsestransko zajema živ-

ljeinge študentov, o mrtvilu
ne moxe biti govora. Videti
in pfiznati moramo pač tudi
usipehe, ki jifo je žtudentska
orgamiaacija v preiteklem le-
tu dosegla na kulturnem in
šponitineim področijiu, pri reše-
vamju socialno - ekonomskih
težav študentov, na podvoč-
ju mednarodinih stikov, pri
udeijatvovanjiU študeatov v
diomačih krajih itd- Zato lah-
ko po>nov'iimo že zgoraj izre-
čeno miseil, da ie študentska
organ.fe.ta'riljia kot celota
uispešno izvršile svoje nalo-
ge tudi v preteklem šolskeim
letu. Dodiati moramo še; če
hočemo, da bo naše raziprav-
ljanje o preiteMem in prihod-
njem delu uspešno. se ga
moramo lotiti temeljito.

domovih in pokrajinskih klubih. Postalo je
jasno, da morajo prevzeti odgovornost za
ideološko-politično delo posamezni tovariši
ali pa komisije, neka centralna komisija pa
lahko delo le spremlja in ga po potrebi
usmerja, izvajati pa ga ne more.

Ideološko-politično delo se je odvijalo po
•več poteh. Ena izmed poti je bilo organizi-
ranje debat ob aktualnih mednarodnih po-
litičnih dogodkih (n. pr. Madžarska, Suez) in
ob aktualnih notranjepolitičnih problemih
(n. pr. Kardeljev govor v Zvezni ljudski skup-

sodelovali v ideoloških komisijah LMS, ne-
kateri študenti pa so bili tudi člani teh ko-
misij. Študenti so našli stik tudi z giianazija-
mi, predvsem z maturanti. Tem so priredili
več predavanj in razgovorov o poklicnem
usmerjanju, študiju na univerzi, družbenem
upravljanju univerze. Za svoje člane pa so
pokrajinski klubi organizirali lepo število
predavanj o aktualnih političnih, gospodar-
skih in kulturnih problemih njihovih okrajev
in ob£in. Tako so se skušali kar na-jbolje

(Nadaijevanj© n̂a 2. strani)
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Uspeli
Skoro vsako Ieto smo razpravljali o nalogi,

ki jo ima študentski tisk v naši družbi. Ved-
no je bilo mnogo mnenj in predlogov, nikoli
pa nismo bili povsem zadovoljni. To velja
v enaki meri tudi za našo lctošnjo dejavnost.

Vendar lahko v preteklem obdobju zasle-
dimo viden napredek. To ni le naše mnenje.
To potrjujejo mnoge pohvale, resna napotila
in končno priznanje. Temu $e nekako pravi,
da smo se ujeli. In resnično, še nikoli tako kot
letos, smo posvetili ves svoj prostor resničnim

pa še po sprejetju republiške-
ga zakona o univerzi.

Osnutek zakona o univerzi
je posebna komisija priprav-
Ijala več kot leto dni. V tej
komisiji je bil tudi študentski
predstavnik v univerzitetnem
svetu. K sestavljenemu osnut-
ku zakona smo študentje do-
dali še naše predloge in za-
hteve o kompetencah organov
družbenega upravljanja nad
študijskimi programi, o statu-<
su neobveznih predmetov in
kolokvijev, o izpitnem režimu,
sestavi izpitne komisije, sta-
tusu študenta in pravicah po-
novnega vpisa. V bistvu je
študentska organizacija s suo-
jimi predlogi, zavrnjen je bil
pravzaprav le predlog o po-
novnem vpisovanju študentov,
uspela.

Izvršni svet je z radikalno
potezo razrešil vso kopico štu-
dijskih problemov, katerih so
se lotevali tako študentje kot
tudi jak'ultetne uprave: določil
je dobo trajanja študija na 8
oziroma 10 semestrov. Toda s
tem je bilo prdvzaprav še malo

Volitve itudentskih predstavni-
kov družbenega upravljanja.

rokih. Namesto da bi se fa-
kultetne uprave trudile skrčiti
programe na tisti maksimum,
po katerem bi bilo mogoče
diplomirati v 8 oziroma 10 se-
mestrih, zbirajo ponekod ar-
gumente, da bi uvedli deset-
semestrski študij tudi na dru-
gih -fakultetah, ne le na medi-
dnski.

Študenti so z vsem tem v
težkem položaju med obstoje-
Čimi neurejenimi razmerami in
med določbami zakona.'

Univerzitetni svet je na
predlog univerzitetnega odbora
ZSJ na posebni seji razprav-
Ijal tudi o politični, kulturni,
športni, socialno-ekonomski in
zdravstveni problematiki štu-
dentov. Sprejel je s tem v zve-
zi nekaj pomembnih sklepov.
Trdimo lahko, da so se v lan-
skem letu organi družbenega
upravljanja v večji meri
ukvarjali s problematiko štu-
dentov in pokazali tudi večje
razumevanje za naše težave.
Vendar zaradi omejenih ma-
terialnih sredstev tudi ne mo-

rejo takoj rešiti vsefi pro-
blemov.

Na podlagi izkušenj v pre-
teklem letu lahko trdimo, da
so predstavniki študentov na-
šli svaje mesto v organih druž-
benega upravljanja in da ti
organi njihova mnenja in
predloge resno upoštevajo. Ne
moremo več govoriti o ignori-
ranju študentskih stališč in
podcenjevanju študentskih
predlogov. To v polni meri drži
za univerzitetni svet in za ja-
kultetne svete, ne pa za neka-
tere fakultetne uprave. Neka-
tere fakultetne uprave in po-
samezne uprave oddelkov še
vedno ne priznavajo študen-
tom pravice do udeležbe na se-
jah, kjer se razpravlja o stva-
reh, ki se neposredno tičejo
študentov. Taka stališča so ne-
zakonita.

Povezava med študenti, or~
ganizacijo ZŠJ in študentski-
mi predstavniki v svetih je
bila v preteklem študijskem
letu mnogo bolj zadovoljiva
kot prejšnja leta. Za to ima
zasluge predvsem komisije za
družbeno upravljanje in stro-
kovno-študijsko problematiko
pri Univerzitetnem ottboru
ZSJ. Komisija je reševala
predvsem načelna vprašanja in
to v čim širšem krogu. Ža še
boljše reševanje vseh vprašanj
v zvezi z družbenim upravlja-
njem so bili tudi lani ustanov-
Ijeni posebni koordinacijski
odbori za posamezne fakultete.
Njihova prednost je v tem, da
se lahko v njih obravnavajo
vvrašanja izčrpneje in teme-
Ijiteje. Njihovo delo ie prila-
gojeno razmeram na fakutteti.
Mnogi koordinacijski odbori so
pokazali mnogo tehtne inicia-
tivnosti. Kot pomanjkljivost
pri njihovem delu pa lahko
navedemo prsmajh.no poveza-
nost s študijsko komisijo pri
Vniverzitetnem odboru in z
drugimi koordinacijskimi od-
bori.

Proti koncu lanskega štu-
dijskeaa leta so bili osnovani
tudi zbori Studentov volivcev.
Taki zbori so bili na vseh fa-
kultetah razen na nekdanji
tehniški fakulteti, izjema je bil
oddelek za arhitekturo.

Osnovno vprašanje, ki ga je
komisija obravnavala in ki je
dajalo pečat vsemu njenemu
delu, je bilo pač, kakor smo
videli, vprašanje predloga za-
kona o nniverzi. Toda komisija
se ie ukvarjala tudi še z dru-
gimi vprašanji. Proučevala je
odnos študentov do študija.
Ugotovila je, da se je v tem
vogledu stanje precei izboljša-
lo. Opažamo namreč resneiši
odnos do študija, vestnejše
pripravljanje na izpite in bolj
vztrajno in strnjeno študiranie.
Izraz tega je porast uspešno
opravljenih izpitov xn višja
povprečna ocena.

(Nadalievanie na 2 gtvana)

problemom na univerzj, dogajanju v študent-
skih vrstah. Spremljali smo delo in napore
študentske organizacije na vseh področjih
njene dejavnosti, spremljali delo združenj, in
tudi prisluhnili mnenju študenta, njegovim
predlogom in napotilom.

Menimo, da je to najpomembnejše. Kajti
živeti v okolju, v določeni družbeni celoti; kot
jo predstavlja naša študentska javnost in
stati ob strani vsemu dogajanju je ne-
dopustno.

smo
Uspeli smo!

Preteklo obdobje pomeni še en uspeh. V
naših vrstah je nova literarna revija. Njena
pot je kratka, prekratka, da bi o njej dali
oceno.

Menda velja za njo isto kot za vsak list,
revijo in podobno. Živeti mora v krogu iz
katerega izhaja. To smo mi, študentje. In od
nas je odvisno kakšna bo revija v bodoče,
njena podoba.



KURATORU V OKVIRU
UNIVERZE — DECEN-
TRALIZACIJA — ŠTU-
OENTSKI DOMOVI PRE-
NAPOLNJENI — PER-
SPEKTIVE NASELJA —
SAMOPOMOČ JE ZELO
USPEŠNA — ZDRAV-
STVENI FOND IMA VE-

UKE TE2AVE

kolegov
Problem študentskih domov je najhujŠi. Da je
ostalo okoli 1000 študentov brez stanovanja, je
znano. Studentski domovi so prenapolnjeni. Zato

je bilo ena izmed možnih poti za delno omiljenje položaja
revizija v domovih. Posebno še, ker se je pri prejšnjih vsako-
letnih pregledih dogajalo mnogo nepravilnosti in nedosled-
nosti.

Socialno-ekonomska dejavnost Zveze študentov
se je v preteklem študijskem letu močno po-
Živila in razširila. Delo se je decentraliziralo, pri

iemer se je pokazalo, da so večinoma naša združenja že
dovolj zrela tudi za tako delo. Univerzitetne oblasti so v SP

lanskem študljskem letu pokazale veliko razumevanja za
ekonomske probleme študentov. Kuratorij je pričel delovati
v okviru univerze, odobreni so bili krediti za zgraditev menze
v naselju, odobrene so bile mnoge dotacije: vse to kaže, da
se je skrb univerzitetnih oblasti za ekonomski položaj
študentov povečala.

V organih družbenega upravljanja študentskih
domov in menz so bili študentski predstavniki
mnogo aktivnejši kot prejšnja leta. Toda nekateri

zunanji člani teh organov so bili preveč obremenjeni z dru-
gim delom, tako da niso mogli toliko pripomoči k delu
organov družbenega upravljanja, kot bi lahko.

Problem študentskih menz je še vedno pereč.
Kuratorijev sklep o obračunavanju težije kot
notranje rezerve je dosledno izvajal e&no Aka-
demski kolegij, največ svobode v aboniranju pa je bilo
v Osrednji študentski menzi. Z dograditvijo menze v Stu-
dentskem naselju se bo tudi Studentsko naselje reorganizi-
ralo v dom zaprtega tipa, kakršen je že Akademski kolegij,
t. j. da bo v njem Student deležen vse oskrbe.

#f>@ Pri svojem delu je socialno-ekonomska komisija
pri Univerzitetnem odboru ZSJ težila za tem, da
zaobseie čim več študentov. To se je kazalo tako

pri podeljevanju subvencij in podpor samopomoči kakor tudi
pri deljenju hrane WUS, dajanju posojil in honorarnem za-
poslovanju. Prav zaradi tako široko zasnovanega dela je tudi
dosegala tako lepe uspehe kljub mnogim materialnim teia-
vam, ki so ji vezale roke.
© • • Kakor v prejšnjih letih je Zdravstveni iond

Ijubljanske univerze tudi v preteklem študijskerri
letu izvršil fluorografiranje vseh študentov in

besežiranje novincev. Splošnega zdravniškega pregleda no-
vincev pa ni mogel izvršiti zaradi pomanjkanja prastorov in
osebja. Sedanji prostori in osebje namreč ne zadostujejo več
niti potrebam obolelih študentov. Poleg tega pa se je zdrav-
stveni jond že vsa leta od začetka sem boril z mnogimi,
čisto organizacijsko tehničnimi vprašanji, ker je bil prisiljen
poslovati brez odloka o ustanovitvi in brez pravilnika. Sedaj
izgleda, da se bodo razmere vsaj v toliko izboljšale. Načrt
pravilnika je že izdelan in čaka na potrditev Izvršnega sveta.

V preteklem letu je športna de.javnost na naši
univerzi dosegla viden napredek. Odveč je razmišlja-
nje o potrebi telesne vzgoje med mladimi Ijudmi, ki
bodo po končanem študiju po vsej naši domovini
nadaljevali pot, ki so jo pričeli na univerzi.

Toda vse doslej le nismo naleteli na razumevanje
odgovornih ljudi. Sele v poslednjem času se je položaj
bistveno izboljšal in to povsem po naši zaslugi, ker
smo študentje sami preku svojega študentskega šport-
nega dru.šiva Olympie in komisije za telesno vzgojo
pri UO ZŠJ uporno nadaljevali svojo staro, a gotovo
upravičeno težnjo, da mladi ljudje morajo krepiti svoje
telo, da morajo biti zdravi ljudje, ki bodo lahko
kasneje v poklicu vse svoje sile zastavili za delo v
korist naše domovine. Toda za to morajo b i t i z d r a -
v i in tu je še vedno na mestu izrek mens sana in
corpore sano!

Mislimo, da ni potrebno otnenjati uspehov, ki so
jih naša akademska moštva dosegla na najrazličnejših
zveznih, republiških in drugih tekmovanjih. Mnogo
pomembnejše je delo posameznih klubov, ki so ga
usmerili v splošno športno dejavnost na univerzi. Tu
mislimo predvsem na bogat program medfakultetnih
tekmovanj, ki so bila izvedena skoraj v vseh športnih

«M« panogah.
M Da si študentje resnično ie\ijq

športnega udejstvovanja so pokazala
najbolj prav ta tekmovanja, saj je v nekaterih
panogah sodelovalo kar po več moštev. Gotovo bi bila
tekmovanja še uspešnejša, če bi združenja nekoliko več
skrbela za športno vzgojo in ne puščala te vsekakor
pomembne oblike študentske dcjavnosti vnemar.

Kljub vsem tem uspehom, na športnem področju
pa je treba enkrat odločno spregovoržti. T a k o n e
g r e v e č d a l j e . Brez materialnih sredstev ni mo-
goče nadaljevati začrtane poti, ki so se je študentje
doslej tako zvesto držaJi. Vsi odgovorni morajo spo-
znati, da mladina potrebuje športno vzgojo in da jo
m o r a i m e t i !

KULTURA — KULTURA — KULTURA — KULTURA — KULTURA — KULTURA — KULTURA

Med Scilo in Karibdo
Ce bi Izbezali \z napol za-

prašenih polic vsa poročila
študentskih koalturno-umetoi-
ških skupin preteklih let in
jih primerjali z letošnjiimi, bi
1% potiskanega paplrja kaj lah-
ko razbrali razliko. Ze nekaj
let sem se jasno kaže porast
študentskega kulturno-umetini-
škega udejstvovanja tako v
kvaliteti kot v kvantiteti, toda
tako očdtnega skoka ko>t letos,
nezasled'mo nikoli prej. Pola-
goma smo se vemdarle začeli
zavedat>i, da je delo na kultur-
nem podiročju enkovredno idej-
no-političnemu, še več, da je

delu in uspehih zsbora, mora-
mo poseči nekoliko dlje v pre-
teklost. Koncert s Staro pravdo
na študentskem festivalu v Tr-
bovljah. Stara pravda v Za-
grebu in Celju.

Akademska folklorna skupi-
na »France Marolt« že nekasj
čaisa slovi kot najplodnejša
sekdiijia ' v centrainem klubu.
Stiininajst nastopov v domovi-
ni — najbolj cenijo kolegi ce-
lovečernl nastop na Ljubljan-
skem iestivalu, tri samostojne
mastope v Celju — lep uspeh
študentskega kultuimoumetniš-
kega ustvarjanja! Da bo slika

Akademski pevski zbor

to pravzaprav ema in ista
stva<r. In prav v tem spoznanju
korerini ta kvalitetmi in kvan-
titetni skok.

Na.imočnejša skupina v cen-
tralnem_ klubu je Akademski
pevski zbor »Tone Tomšič«.
Kljub težavam, ki so se zdele
včasih že ka*r nepremostljive —
zbor je bil nekaj časa brez di-
•rigenta, mnogii stari pevci so
glekli »apezejevske« kroje — se
je zbor spet postavil na noge
in se začel pod vodstvom prof. •
Janeza Boleta znova uspešno
uveljavljati. Da so v resmici
izšli iz krize kot zmagovalc!,
nam pričajo imena Kranj,
Vevče, Litostroj, Saturnus,

Se šest-

kjer je naša — po domače fol-
klora — zelo priljubljena.

Akademski oktet spada med
naše ,najmlavjše skupine. Nje-
gova življenjska doba še ni
dolga. Toda po uspehih in prl-
znaejih sodeč, bi lahko govo-
rilti o reinorn/iiranem irv s tra-
dioijo bogato založeinem an-
saimblu. Kdor je kdajkoli pri-
sluhml njdihovii pesmi, saim se-
bi ne bi verjel, da je preteklo
komaj dobro leto dnl, odkar se
je ofetet prvd£ zbrai na vaji.
Toda verjemiimo ali ne, to je
zdaj brez pomena, oktet sii je

ki W jo zavldal marsdkateri
profesionalni. ansambel. Dvoje
snemanij v Raidiu-Ljubljana,
številifti samostojni koncertii,
nastopi. Kdo ne bi tega zavidal.

Med mlajše skupinc pri-
števaimo tudi Zbor primorskih
študentov »Vinko Vod»pivec«.
V jeseni preteklega lcta je zbar
scdeloval na štiirih akademijah
in imel tni samostojne koncerte
v Pivkii, Košani iin Hnaševju.
Vaja za vajo, pesem za pes-
rmijo. Plod tega trdega dela
je bilo petero samostojmih korir-
oe-rtov v Renčah, Novi Gorici,
Stanjelu, Tomaju im Zagrebu,
ter še troje drugih nastopov.
Ze. ves čas vodi zelo uspošno
zbor študent Anton Nainut
Kvalitetno dober glasovni ma-
teniial, zelo zanimiva p.rogram-
ska poilitika in prcdvsem ne-
verjetno močna pcvska zavest,
katero tako pogosto pagrešamo
prl drtigdh skupinah, in pakre-
aktivna sila diirigeoita, vse to je
dalo zboru njegovo veliko pri-
ljnbljenost.

Akademski plesni orkester
se )e v dasetih letih obstoja
kljub vsakoletnemu mendava-
nju člainov uspešno uveljavil.
Orkester je z uspchom masto-
pal na VI svetovnem m'ladlin-
skem festivalu letos poleti v
Moskvi. Koleg^ pa so koocer-
tirali tuS na kulturncm fe-
stivalu francosike študentsike
unije v Pairiizu.

Do neke mere bii lahko v
okrilju centralnega študentske-
ga kluba prišteH tudi Klub
komponistov in Akademski
kvintet. Kompomistd so letos
priiredil1! diva večera kompo-
zici.i. Prvega so izivajali štu-
dentje samd, na drugem pa je
orkester Slovensike fiBhairmo-
ndije izvajal dela študentov-
komponistov. Oba večera sta
vzbudiila v slovenski kulturni

dročje. Pomembnost tega nji-
hovega dela pa ni le v tem,
da omogočajo aktivno posega-
nje v kulturno življenje dolo-
čenemu krogu ljud*, temveč
da plodove le-tega posreduje
širšemu krogtu ki živi izven
našega kultuninega centra. To
je pravzaprav njihova primar-
na vrednost.

Da bd bilo študenitsko kul-
turno življenjie č'im bolj plod-
no, je bila pred lefd ustanov-
ljema komiisida za kulturna
vpraeanja. Njer naimen je bil,
že v primdpih voditi kulturno
žDvlj-enje na umia/erzi. Del svo-
je naloge je komisija že izvr-
šUa.. Potrebno pa bd bdilo, da bi
kulturma komisija v prahodnje
rešila tudi raccnierje posamez-

nih sktnpifn do centralnega klu-
ba, da bo le-ta mogel zaživetl
svoje samostojno ždjvljenje. Na
ta način bo komdsija lahko raz-
bremenila svoja ramena in
prenestla toriiče dela tud' na
vse tri akadem/i'je — katerih
delo, miimo&rede povedano, vse
premalo občutiimo v študent-
skem kulturnem življemju —
na posamezne fakultete in po-
krajinske klube. Ce bo to delo
usmerjeno tja, kjer je najpo-
trebmejše, če bo pravitao u-
smerjeno, bo študGmt obdržal
marsdikaj tega, kar se m u je
dpslej izmuznilo med prsti. in
slednjič, komdsija mora najt*
stično točko med študentskim
ter splošno kultumim življe-
njem.

Ne prvič!
Ko je uredništvo »Tribune«

pripravljalo I. študentski fe-
stival, je hotelo v teh sedmih
dneh pokazati študentski in ce-
lotni kultwrni favnosti ustvar-

mladega rodu — štu-
Pokazati, da živi-

mo, da ustvnrjamo, da smo
tu. Breme, k% so se ga izogi-
bali vseh deset let, si je na-

na ramena redakcija

prikazati, kako nastaja časo- Tako je 1. festival dočakal
pis. Dvakrat dve uri prijet- svoj konec. Stekli so se dnevi
nega kramljanja, največje letošnje študentske

Kranjski veier. Večer pisa- kultumo - umetniške manife-
nih noš, večer hcvrmonike in
basa, veier pesmi. Bil je to

stacije. Pohvalne besede —
izgovarjene — in mi-

sama.
Na otvoritvenem koncetu.

:i zbor,

pesmi.

Da bo delo
dentskega kluba in njegovih

še plod-

so
čisto, veselo,
je zvenela v

ci so jo peli
in v tistih, ki so jo poslušali.

V Mali galeriji so razstav-
»likarji in kiparji z Aka-

^

'

skega in na K&r iatilco s po-
nosom gledamo. Bil je to dro-
bec naše narodne kulturne
tradicije.

Ko je redakcija »Tribune«
pripravljala literarni večer, je
skušala *povabiti k sodelova-
nju vse vidnejše študentske
besedne ustvarjalce. Nekateri
so se odzvali, drugi ne. Vse-
eno. Bil je večer, ki je poka-
zal, da študente živo prizade-
nejo vprašanja, ki se pora-
jajo v življenju, da nanje tudi
ustvarjalno odgov-arjajo, jim
skušaio najti rešitve.

prireditev naše univer-
ze — so nam ostale svetla
dediščina.

Nadaljevanje s 1. strani.
V zvezi z uvedbo predmeta

za splošno ideološko-politično
izobraževanje študentov je ko-
misija izvedla po združenjih
obširno anketo. Pokazalo se jc,

tak predmet nujno po-
. Toda novi zakon ne do-
da bi uvedli nov pred-

prOgramih določiti način in
koncepcijo podajanja predme-

nastopov ob 40. obletoid Okto-
bra. Ce pa hočemo govoriti o

\m Nanuta vtrl pot v javnost.
,i pHdobil tako^opularnost,

USPEŠNO SREČANJE

r5 ^ ^ ^
nekatere problome, ki » slcer no*t Razrtava m btto obsez-
lastnl odotaemu študentskemu na, bila pa je študentska. Bila
kultuirno-umetoiškemu ustvar- je odraz tega, * čemer se

Pomembno je bilo tretje med-
narodno šlutlentsko srečanje le-
tos v Ljubljani (od 24. julija
do 1. avgusta), na katerem se
je zbralo 42 študentov \z 19 dr-
žav. Kljub najrazličnejšim po-
litičnim nazorom so po raz-
pravJjanjih spaznali isto dej-
stvo, da želi vsakdo mir in na-
predek. Ce bodo mladi ljudje,
državljani prihodnosti in pred-
stavniki svojih narodov. raz-
pravljali med seboj v nesebič-
nem zaupanju. bo v prihodnje
veliko laže ustvariti mir v
•vetu.

Nič manj uspešne in prijatelj-
ske niso zveze med grškimi In
jugoslovanskimi študenti. ki so
prlpomogli k tesnejšim stikom
V* mnogo širšem okviru, sa»j so
• tem razpravljali tudi na ple-
tmmu CO v Beogradu. K utrje-

vanju priijateljskih vezi m«d
avstrijskimi in našimi študenti
je pripomoglo tudi mednarodno
študentsko srečanje 'Graz—lj,jub-
ljana, ki je bilo prav tako
uspešno.

ni piroblem iin problem pro-
storov. Scila in Kairibda štu-
detskega kulturnega dela.

V preteklem letu je bilo v
Sloveniji dvaiindvaoset pokra-
jinskriih klubov. Večiima izmed
njih je torišče svojega dela
prenesla prav na kulturno po-

Dva večera ustnega časopisa.
Beseda je tekla o tem in onem.
Bilo je zanimivo, še posebej
zato, ker so sodelovali tudi
uredniki ostalih študentskih
časopisou. Iz Naših dana, Stu-
dentskog zbora, Studenta in
Vidikov. Redakcjia je skušala

ki je v Ita-
liji osvojilo zlato medaljo-. -
Tennessee in Wilder — ena
najkvalitetnejših predstav štu-
dentskega festivala.

Tudi Matkofič je uspel. -
Krizantema, spretno vpletena
v Na koncu poti, dobro reži-
rana, vešče igrana, je vžgala.
Ceprav študentje, pa vendar
že močno odrske osebnosti.

nega obzorja študentov.
Dejavnost študentske orga-

nizacije na področju družbe-

lahko sledila vsem spremem-
bam položaja in da je lahko
takoj začela reševati vse na-
stale probleme. To je ena nje-
niH največjih odlik.

P 1. .-ni)

vživeti v problematiko domačega kraja in jo
pomagati reševati.

Zasluga vseh razpravljanj v ideološko-
političnem delu ZŠJ je prav gotovo neka
večja sprostitev v tem delu in ,bolj zdrav in
tvornejši odnos med strokovnostjo in politič-
nostjo. Toda izgleda, da se še vedno nismo
otresli nepravilnega in enostranskega pojmo-
vanja ideološko političnega dela ZŠJ. Mnogim
je bil edini način tega dela organiziranje
velikih predavanj priznanih političnih in

javnih delavcev. Zaradi tega so zanemarili na
videz drobno politično delo, kot so predava-
nja in debate po Ietnikih, skupinah itd., ki
zaradi intimnejšega odnosa med sodelujočimi
lahko da večje rezultate. Toda pri vsem tem
se je pričel tudi proces zamenjavanja sta-rih
vodilnih kadrov ZŠJ z mlajšimi. Starejši
tovariši so imeli velike politične in organiza-
cijske izkušnje, zato smo s strahom opazovali,
kako se bodo znašli mlajši. Pokazalo se je
sicer, da niso imeli takega političneg^ in-

stinkta in organizacijske rutine kot starejši,
da pa imajo mnogo prizadetosti in volje do
dela.

Nasploh so odbori združenj delovali d o
bro, toda v večini primerov so delovali v njih
najslabše pnav referenti za kulturo in šport.

Celatna združenja pa so se mnogo-
krat prav pri problemih ideološko-političnega
dela borila z nekaterimi malenkostnimi, brez-
pomembnimi težavami, niso pa spoznala, da
je ideološko-politično delo tem lažje izvesti,
čim širše je zasnovano.


